



Ιδρυτής: ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΤΖΑΛΛΑΣ
Διευθυντής: ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΖΑΛΛΑΣ

Θά ανακοινωθούν αύριο στην Βουλή ΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Σήμερα στις 10 το πρωί θα συνέλθει υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Α. Παπανδρέου το υπουργικό συμβούλιο για να συζητήσει για τις προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης τις οποίες θα διαβάσει ο κ. Πρωθυπουργός στην συνεδρίαση της Βουλής το απόγευμα της Κυριακής. Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες στην συνε-

δρίαση του υπουργικού συμβουλίου θα καθορισθούν οι γενικοί πολιτικοί στόχοι της κυβέρνησης της αλλαγής, οι οποίοι θα επιτευχθούν με την υλοποίηση του προγράμματος του Π.Α.Σ.Ο.Κ. Με τις προγραμματικές δηλώσεις θα δοθούν τα πλαίσια μέσα στα οποία θα κινηθεί η εφαρμογή της πολιτικής της κυβέρνησης και η ιεράρχηση των θεμάτων.

Συνεδριάζει σήμερα το υπουργικό συμβούλιο

Επίσης, οι προγραμματικές δηλώσεις θα περιλάβουν τα μέτρα που θα λάβει η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση του πληθωρισμού και των βασικών οικονομικών προβλημάτων. Τέλος, ο κ. Πρωθυπουργός θα δώσει το γενικό πλαίσιο της εξωτερικής πολιτικής της κυβέρνησης και θα αναφέρει τις κυβερνητικές θέσεις στα μεγάλα εθνικά προβλήματα όπως είναι οι ελληνοτουρκικές σχέσεις ή οι σχέσεις με το ΝΑΤΟ το θέμα των Αμερικανικών βάσεων στην Ελλάδα καθώς και το θέμα της εντάξεώς μας στην ΕΟΚ.

Όπως είναι γνωστό οι προγραμματικές δηλώσεις του κ. Πρωθυπουργού και οι απαντήσεις των αρχηγών των άλλων κομμάτων θα μεταδοθούν την Κυριακή και την Δευτέρα από το ραδιοηλεκτρονικό δίκτυο.

Εκτός από τις διοικητικές αναδιοργανώσεις, είναι αναγκαία και η συμμετοχή του κοινού στην προσπάθεια αυτή. Για τόν λόγο αυτό το ΥΧΟΠ κλήσει κάθε Έλληνα πολίτη με υπεύθυνες έγγραφες καταγγελίες να συνδράμει την ειδική επιτροπή πολεοδομικών γραφείων, που έχει συσταθεί για τον σκοπό αυτό στο υπουργείο.

Εξ άλλου, εγγώσθη, ότι το ΥΧΟΠ ζητάει από τις Νομαρχίες να αναφέρουν τις ελλείψεις σε προσωπικό των πολεοδομικών γραφείων της περιφέρειας τους, καθώς και τον αριθμό των οικοδομικών αδειών που εκκρεμούν.

Βραχυπρόθεσμα μέτρα στήριξης προβληματικών επιχειρήσεων

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Βραχυπρόθεσμα μέτρα στήριξης των προβληματικών επιχειρήσεων απερίσπαστο το υπουργείο Συντονισμού τα οποία και θα εφαρμοστούν για δύο-τρεις μήνες μέχρις ότου αντιμετωπισθεί οριστικά το πρόβλημα. Πράγματι όπως ανακοινώσε ο υπουργός Συντονισμού κ. Απ. Λαζάρης, ύστερα από σχετική γυμνάση της επιτροπής για τις προβληματικές επιχειρήσεις, αποφασίσθηκε όπως οι Τράπεζες για ένα μικρό χρονικό διάστημα (δύο ή τριών μηνών) αναλάβουν την κάλυψη, κατά περίπτωση, των απολύτως αναγκαίων χρηματοδοτικών αναγκών ορισμένων προβληματικών επιχειρήσεων, που αντιμετωπίζουν οξεία κρίση.

Από τη ρύθμιση αυτή εξαιρούνται οι επιχειρήσεις που έχουν ήδη διακοπεί την λειτουργία τους και τις οποίες ο Ο.Α.Ε.Δ. θα συνεχίσει να καταβάλει τις ομοιότητες των εργαζομένων. Όπως δήλωσε ο κ. Λαζάρης οι βραχυπρόθεσμα αυτές ρυθμίσεις θα περιτραφούν αυστηρά για περίοδο 2-3 μηνών και δεν προδικάζουν την συνέχιση των προσορίων αυτών μέτρων μετά την οριστικοποίηση των τελικών μέτρων για τις προβληματικές επιχειρήσεις. Κατά την οριστική αντιμετώπιση του προβλήματος θα εξετασθούν διάφορες λύσεις όσον αφορά την διοίκηση των ιδιωτικών επιχειρήσεων, που αντιμετωπίζουν οξεία κρίση.

Τά «κυκλώματα» των πολεοδομικών γραφείων

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Ο χρηματισμός έχει φθάσει στα όρια επίσημου παραθεσμού - στα πολεοδομικά γραφεία. Αυτά, βεβαίως, δεν αφορά το σύνολο των εντύμων υπάλληλων, αλλά τα συγκεκριμένα «κυκλώματα», που είναι γνωστά στο λαό κάθε περιοχής. Την δήλωση αυτή έκανε ο υπουργός Χωροταξίας κ. Αντ. Τρίτης, σχετικά με τον θόρυβο και τις καταγγελίες για την λειτουργία των πολεοδομικών γραφείων και ολοκληρωτο του μηχανισμού ελέγχου της οικοδομικής δραστηριότητας.

Ο κ. υπουργός τονίζει ότι για την αναδιοργάνωση και εξυγίανση των πολεοδομικών γραφείων, εκτός από τις διοικητικές αναδιοργανώσεις, είναι αναγκαία και η συμμετοχή του κοινού στην προσπάθεια αυτή. Για τόν λόγο αυτό το ΥΧΟΠ κλήσει κάθε Έλληνα πολίτη με υπεύθυνες έγγραφες καταγγελίες να συνδράμει την ειδική επιτροπή πολεοδομικών γραφείων, που έχει συσταθεί για τον σκοπό αυτό στο υπουργείο.

Εξ άλλου, εγγώσθη, ότι το ΥΧΟΠ ζητάει από τις Νομαρχίες να αναφέρουν τις ελλείψεις σε προσωπικό των πολεοδομικών γραφείων της περιφέρειας τους, καθώς και τον αριθμό των οικοδομικών αδειών που εκκρεμούν.

Ο κ. Τσοχατζόπουλος δήλωσε, επίσης, ότι είχε πρόσφατα συνεργασία με τον κ. Βαρότσο για την εξέταση της δυνατότητας εντάξεως του συστήματος -ΒΑΝ- στα πλαίσια της αντιοικονομικής πολιτικής. Διαπιστώθηκε και αρχικά ότι υπάρχουν δυνατότητες περαιτέρω αξιοποίησης του συστήματος και αποφασίσθηκε η άμεση χρησιμοποίηση στον κ. Βαρότσο, ώστε να μη ανασταλούν οι έρευνες που κάνει.

Πολύ θειάφι σε πετρέλαιο της «Εσσο»

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Σχετικά με την ύπαρξη ποσότητας 3.200 τόνων πετρελαίου ντίζελ στις αποθήκες της «Εσσο Παππάς» - με υψηλά ποσοστά θείου που πωλούνται στο επικίνδυνο επίπεδο των 0,57-0,58 ανεφθέρθηδον στον υπαργύρο Βιομηχανίας και Ενέργειας κ. Αναστάσιο Πεπώνη τα εξής: Το φορτίο του πετρελαίου αυτού ξεκίνησε με το δεξαμενόπλοιο «Ελένη» από τις εγκαταστάσεις του διυλιστηρίου Κορίνθου «Μότορ Οйл» - με ένδειξη περιεκτικότητας σε θείο 0,49, η οποία θεωρείται φυσιολογική. Τελικά το φορτίο βρέθηκε στις δεξαμενές της Θεσσαλονίκης

με περιεκτικότητα 0,57 και 0,58 σε θείο. Από πρόχειρη έρευνα προέκυψε ότι το θέμα προκλήθηκε λόγω κακής λειτουργίας των μετρητών του διυλιστηρίου Κορίνθου, οι οποίοι έδωσαν εσφαλμένες τιμές. Ήδη, στον υπουργό Βιομηχανίας στάλθηκε πρό ημερών νεότερο τέλεξ στο οποίο αναφέρεται ότι το πετρέλαιο αυτό αναβλήθηκε με άλλο καλύτερο ποιοτήτος και η περιεκτικότητά του σε θείο κατέθηκε στο επίπεδο του 0,53 το οποίο θεωρείται αποδεκτή απόκλιση από την φυσιολογική.

Νέος Διοικητής του Ι.Κ.Α.

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Ορκίσθηκαν και ανέλαβαν καθήκον ο νέος διοικητής και υποδιοικητής του Ι.Κ.Α. κ.κ. Αρ. Σισσοράς, καθηγητής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών και Εμμ. Μπεντζιωνής, δικηγόρος. Εξ άλλου, μετά από έγκριση του υπουργείου Συντονισμού, το ΙΚΑ πήρε 2,5 δισεκ. δραχ. ύψους δανείου 6 δισεκ. δραχ. από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. Το ποσό τούτο θα καλύψει κυρίως τις ανάγκες του ΙΚΑ για την καταβολή των συντάξεων μηνός Δεκεμβρίου.

Σύντομα θα στεγαστούν οι σεισμόπληκτες οικογένειες

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Μέχρι τέλους του έτους θα έχουν στεγασθεί προσωρινά οι τετρακόσιες περίπου οικογένειες σεισμόπληκτων που εξακολουθούν να ζουν σε σκηνές. Την καταγραφή αυτή δήλωσε ο κ. υπουργός Δημ. Έργων κ. Α. Τσοχατζόπουλος. Και πρόσθεσε σχετικά: Σε εφαρμογή των άμεσων μέτρων που εγγώσθη ο πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέου για την προσωρινή στεγασή των σεισμόπληκτων της κατηγορίας αυτής, το υπουργείο Δημ. Έργων έκανε ανοικτό διαγωνισμό για την προμήθεια τετρακοσίων τροχόσπιτων και ελαφρών λυόμενων. Έγινε επιλογή του Δεκερβίου θα εγκαταστήσουν τα τροχόσπια και τα ελαφρά λυόμενα στις σεισμόπληκτες περιοχές. Σημειώνεται σχετικά ότι: 1.- Η στεγασή αυτή είναι προσωρινή, για να μη περάσουν το χειμώνα σε σκηνές οι τετρακόσιες οικογένειες σεισμόπληκτων. 2.- Τα τροχόσπια και τα ελαφρά λυόμενα δεν χορηγούνται στους

Εθιμοτυπικές επισκέψεις στον κ. Παπούλια

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Ο υφυπουργός Εξωτερικών, κ.κ. Παπούλιας, δέχθηκε σήμερα, σε εθιμοτυπική επίσκεψη, τον πρόεδρο της Τουρκίας στην Αθήνα, κ. Αλατσόμ, καθώς και τον πρόεδρο της Νέας Ζηλανδίας κ. Κοττόν.

Συνεδρίαση η Ε.Ε. της «Ν.Δ.»

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Υπό την προεδρία του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας κ. Γεωργίου Ράλλη συνήλθε σήμερα η εκτελεστική επιτροπή του κόμματος που συζητήσε τα θέματα που θα απασχολήσουν τη διοικητική επιτροπή στη συνεδρίαση της 27-ης Νοεμβρίου. Μεταξύ των θεμάτων που η Ε.Ε. θα συζητήσει στην Δ.Ε. είναι η συμπλήρωση των οργάνων του κόμματος, η αναδιάρθρωση των τμημάτων της Δ.Ε., η συγκρότηση νέων τμημάτων και ο καθορισμός οργανωτικών στόχων του κόμματος για το μέλλον.

Καραμανλής: «Σε υψηλό επίπεδο οι Ε.Δ. της χώρας»

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- «Οι Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας βρίσκονται σε πολύ υψηλό επίπεδο. Έχουν ενόχληση ψυχική, έχουν πειθαρχία και είναι άρτια εξοπλισμένες». Αυτό δήλωσε το μεσημέρι ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, κ. Καραμανλής, όταν θήκε από τη δίωρη σύσκεψη στο Πεντάγωνο, στην οποία είχε λάβει μέρος ο πρωθυπουργός και υπουργός Εθνικής Αμύνης, κ. Παπανδρέου, οι υφυπουργοί Εθνικής Αμύνης και όλη η ηγεσία των Ένοπλων Δυνάμεων. «Και για αυτόν ακριβώς το λόγο, συμπλήρωσε, θα πρέπει να τις περιβάλλουμε με αγάπη και να τις ενισχύσουμε συνεχώς, υφιστάμενοι εν ανάγκη καινούργιες θυσίες». «Αυτό επιβάλλεται, κατέληξε ο κ. Καραμανλής, κατά μείζονα λόγο σήμερα, που η διεθνής κατάσταση

είναι συγκεκριμένη και όπως γνωρίζετε ειδικό κίνδυνο απειλείται την Ελλάδα». Ερωτήθηκε αν συζητήθηκε το θέμα της πολεμικής βιομηχανίας, ο πρόεδρος της Δημοκρατίας απάντησε ότι θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση. Στο σημείο αυτό ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου παρατήρησε ότι ασφαλώς υπάρχει πρόθεση να αναπτύξουμε την πολεμική βιομηχανία έ το γρηγορότερο δυνατό ρυθμό. Σε ερώτηση προς τον κ. Καραμανλή αν είναι η πρώτη φορά που ενημερώνεται πρόεδρος της Δημοκρατίας για την εθνική άμυνα, απάντησε ότι είναι η πρώτη και μπορεί να υπάρξει και δεύτερη. «Η ασφάλεια της χώρας, συμπλήρωσε, είναι θέμα γενικού ενδιαφέροντος».

Επέστρεψαν οι μηχανοκίνητοι «απήγαγαν» οι Τούρκοι

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 20.- Επέστρεψαν, στις 18, στο πρωί στην Αλεξανδρούπολη, οι μηχανοκίνητοι «Κωνσταντίνος» και «Γλάρος», που τις είχε απαγάγει τουρκικό καταδιωκτικό. Τα έντονα διαβήματα της ελληνικής κυβέρνησης είχαν άμεσα αποτελέσματα και οι τουρκικές αρχές της Αίνου, όπου είχε οδηγηθεί τις δύο μηχανοκίνητοι τουρκικοί σκάφος, ειδοποίησαν πριν από τα μεσάνυχτα να πληρώσει τα τους ότι μπορούν να παραλάβουν τα σκάφη τους και να αναχωρήσουν. Οι ψαράδες της Αλεξανδρούπολης μαζί με τις οικογένειές τους, πλήθος κόσμου και όλες οι αρχές περίμεναν το γυρισμό των δύο σκαφών και υποδέχθηκαν με

έξολε ενθουσιασμό τα δέκα μέλη των πληρωμάτων τους. Στο μεταξύ, ο καπετάνιος της μηχανοκίνητου «Κωνσταντίνος» Θεόδωρος Καλαϊτζής 35 ετών, είχε χαρακτηριστικά: «Για πρώτη φορά οι Τούρκοι φάνηκαν άνθρωποι. Αυτό οφείλεται, όπως μάθαμε, στα έντονα διαβήματα της ελληνικής κυβέρνησης και της ευχαριστούμε με όλη μας την καρδιά». Τέλος, η «Συνοριακή των μηχανοκίνητων» ανακοίνωσε ότι τα μέλη της δεν θα βγουν σήμερα για ψάρεμα. Θα μείνουν για να ξεκουραστούν και να ηρεμήσουν. (Αν υπάρξει τίσιος άλλο σχετικό με τα παραπάνω, θα σταλεί, σε ανεξάρτητο τηλεγράφημα, αργότερα).

Έλεγχοι για τα έξοδα της Δ.Ε.Π. στον «Πρίνο»

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Σχετικά με τον έλεγχο των εξόδων της Δημοσίας Επιχειρήσεως Πετρελαίου κατά την διάρκεια των εργασιών κατασκευής των εγκαταστάσεων του συγκροτήματος «Πρίνος», έγινε γνωστό ότι ο υπουργός Βιομηχανίας και Ενέργειας κ. Αναστάσιος Πεπώνης κήλεσε τον πρόεδρο και Γεν. Διευθυντή της Δ.Ε.Π. κ.κ. Κυριακούλη Ζάχο και Κ. Μπικό και τους ζήτησε αναλυτικές πληροφορίες, όσον αφορά την άσκηση συστηματικού ελέγχου στα έξοδα της εταιρίας. Ο κ. Ζάχος είπε στον κ. Πεπώνη ότι γίνεται μέν συστηματικός έλεγχος, αλλά δεν μπορεί να παράσχει την διαβεβαίωση ότι ο έλεγχος είναι αποτελεσματικός και ότι γίνονται οικονομίες. Πρόσθεσε δε ότι η Δ.Ε.Π. έχει κρατήσει τις επισφαλείς της επί των διαφόρων εξόδων για όλες τις δαπάνες. Σημειώνεται ότι τα λειτουργικά έξοδα της εταιρίας ανέρχονται σε 30 εκατομμύρια δολάρια τον χρόνο. Ο κ. Μπικός δεν απέκλεισε, εξ άλλου, τη δυνατότητα να υπάρχουν υπερκαταλογηθείς σε προμήθειες διαφόρων περιπτώσεων. Σχετικά αναφέρθηκε ότι από τον έλεγχο των οποίων ενήργησε ο εξειδικευμένος οίκος «Σάντ Οйл», διαπιστώθηκε η υπερμολόγηση 75 εκατομμυρίων

δολαρίων. Κατά την συζήτηση που επηκολούθησε ο κ. Ζάχος και ο κ. Μπικός ανέφεραν ότι οι Έλληνες κερκίτοι λογιστές δεν μπορούν να κάνουν έλεγχο για την κατασκευή των εγκαταστάσεων του Πρίνου που είναι σχετικές με την εκμετάλλευσή αυτού του κοιτάσματος. Επίσης ο κ. Ζάχος δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο να υπάρχουν υπερμολογήσεις και για την κατασκευή των εγκαταστάσεων ξηράς. Τελικά ο κ. Πεπώνης απηύθυνε έγγραφο προς τον καθηγητή της ΑΕΟΕ κ. Τζωρτζόπουλο, πρόεδρο του συμβουλίου έρευνας τιμών και του ζήτη να αναλάβει τον έλεγχο των δαπανών των εγκαταστάσεων του συγκροτήματος Πρίνου. Στο έγγραφο αυτό επισυνάπτονται και τα αποσπάσματα των συζητήσεων επί του θέματος του κ. Πεπώνη με την διοίκηση της Δ.Ε.Π. επίσης ζητήθηκε παρέμβαση των υπηρεσιών του υπουργείου Οικονομικών για την πλήρη διαλεύκανση του θέματος. Ο κ. Πεπώνης είπε ότι η διενέργεια του ελέγχου δεν προκειται να έχει καμία επίπτωση στο ρυθμό της ανάπτυξης των πετρελαίων της Θάσος.

Κυνηγός πυροδόλησε κατά λάθος κυνηγό...

Σοβάρα τραυματίσε ο Ιωάννης Νάτσος ετών 45 οικοδόμος, κάτοικος Μαιουρόνης Ιωαννίνων τον αγροπόλοκα και συγχροϊανό του θορανή Έδαρχο ετών 53 με κυνηγετικό όπλο την Τετάρτη το μεσημέρι κατά λάθος και ενώ κυνηγούσε, στην θέση «Χαλικαριά Βέου», στον Κοσσιδιάδη. Το ατύχημα έγινε ως εξής: Ο Νάτσος και ο Έδαρχος κυνηγούσαν στην περιοχή για αγριογούρουνα. Γύρω στις μιάμιση το μεσημέρι μέσα στους θάμνους ο Νά-

τσος είδε - ύποπτος - κινήσεις και νομίζοντας ότι ήταν αγριογούρουνο πυροδότησε, με αποτέλεσμα να τραυματίσει σοβαρά τον αγροπόλοκα που αργότερα λόγω της κρίσιμης κατάστασής του μεταφέρθηκε με ελικόπτερο στην Αθήνα. Από τις ανακρίσεις που έκανε η χωροφυλακή διαπιστώθηκε ότι κατά λάθος έγινε ο τραυματισμός, από αυτά που γίνονται τακτικά στους κυνηγούς.

Η ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ Ε.Ε.Σ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 20.- Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός καλεί να ανακοινωθεί του τους νεαρούς, που έχουν καταλάβει το κτίριο του, στην οδό Β. Όλγας, να το εγκαταλείψουν μέχρι το θράδι της Τρίτης, γιατί την επομένη πρόκειται να αρχίσουν οι επισκευές του. Επιστημαίνεται ακόμη ότι η κατάληψη δεν στρέφεται μόνο κατά του ΕΕΕ, αλλά και κατά του λαού, του οποίου ο Ε.Ε.Σ. είναι όργανο.

Η ομοσπονδία τραπεζο-υπαλλήλων καταγγέλει τον κ. Μπότσιο

ΑΘΗΝΑ, 20.- Η ομοσπονδία τραπεζουπαλλήλων με σημερινή ανακοίνωσή της καταγγέλλει το διευθυντή της Γενικής Τράπεζας στα Γιάννινα κ. Μπότσιο απαγόρευσε να μοιραστεί ανακοίνωση της Ομοσπονδίας για την επέτειο του Πολυτεχνείου και στην συνέχεια κλήρεσε την αστυνομία όπου κατήγγελε ότι απειλήθηκε. Αποτέλεσμα αυτής της ιστορίας προσ-

θέτει η ανακοίνωση, είναι να παραπέμπεται στην δικαιοσύνη για δόξεν εκθύβριση ο εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Τραπεζουπαλλήλων στα Γιάννινα. Η ανακοίνωση καταγγέλει με το αίτημα να απομακρυνθεί ο διοικητής της Γενικής Τράπεζας για να αποκατασταθούν εκεί οι συνδικαλιστικές ελευθερίες.



Καμιά οριστική απόφαση για τα «αυθαίρετα»

ΑΘΗΝΑΙ, 20.- Δεν υπάρχει καμιά οριστική απόφαση για τα λεγόμενα αυθαίρετα κτίσματα και ούτε θα υπάρξει, χωρίς να προηγηθεί συνεννόηση με τους μαζικούς φορείς και την τοπική αυτοδιοίκηση», δήλωσε ο υπουργός Χωροταξίας, κ. Αντώνης Τρίτης, με αφορμή δημοσιεύματα στον τύπο, που επιδιώκουν την αναστάτωση των άμεσων ενδιαφερομένων και

πρόσθεσε: «Τά αυθαίρετα κτίσματα αποτελούν, όχι μόνο ένα από τα οξύτερα κοινωνικά προβλήματα του τόπου που κληρονομήσαμε από την κυβέρνηση, αλλά και ένα από τα χαρακτηριστικότερα δείγματα - όπως και το νέφος - της ποιότητας και του χαρακτήρα του καθεστώτος πραγμάτων - και κυβερνήσεων - που διαδεχόμεσθε».



ΟΠΙΟΡ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ

Τόν Πανιώνιο αντιμετωπίζει αύριο στην Αθήνα ο ΠΑΣ

Χωρίς τον τραυματισμένο Κοντογεωργιάκη ο ΠΑΣ Γιάννινα ηγείται σήμερα στην Αθήνα προκειμένου να αντιμετωπίσει τον Πανιώνιο στην Νέα Σμύρνη. Επίσης αρριβόλη είναι και η συμμετοχή του Παπαγιάννου, που τραυματίστηκε στην προχθεσινή προπόνηση, συμπεριλαμβανόμενος όμως στην αποστολή. Ο τεχνικός του ΠΑΣ προετοιμάσει εντατικά την ομάδα το 15ήμερο που μεσολάβησε και οι «κυανόλευκοί» αποδοκάρουν για την έκδοση του αγώνα, αφού άλλα περιθώρια απόδοσης θα βρουν εάν υπάρχουν για τον ΠΑΣ Γιάννινα.

Οι «18» που μετέχουν στην αποστολή είναι οι εξής: Ράνασιος, Γκάλλος, Πρίσκος, Παπαχρήστου, Μάλλος, Αλεξάκης, Παπαγιάννης, Μοντζ, Παπαδόπουλος, Παπαγεωργίου, Σοφιάς, Ανονιάδης, Τσίτσος, Γκιλαρμάνης, Διαμαντοπούλου, Εμμανουήλ, Ζήσης και Λιάκος.

Κύπελλο Ελλάδας ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΑΣ

ΑΘΗΝΑ, 20.- Στά γραφεία της ΕΠΟ έγινε χθες η κλήρωση των αγώνων κυπέλλου Ελλάδας, που θα διεξαχθούν στις 23 Δεκεμβρίου.

*Τα ζευγώδη των ομάδων έχουν ως εξής:

Ολυμπιακός-Απόλλων, Καβάλα-Ηρακλής, ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ, Λαμία-Σέρρες, Ρόδος-Νόστος, ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός, Απόλλων Καλαμαριάς-Εθνικός, Διαγόρας-Ρόδος-Άρης, Βέρροια-Κόρινθος, Πανελευσινιακός-ΑΕΚ Ηλιούπολης, Παναθηναϊκός, Λαμία-Ολυμπιακός Βόλου, Πανιώνιος-Προοδευτική, Δόξα Δράμας-Εθνικός Αστέρας, ΟΦΗ-Αγροτικός Αστέρας, Ηρόδοτος-Μικρασιακός, Κορδαίος-Παναθηναϊκός, Κοζάνη-Αναγέννηση-Γιαννιτών, Παναθηναϊκός-Νίκη Βόλου, Ατρόμητος Πειραιώς-Ατρόμητος Αθηνών, Χαλκίδα-Τρίκαλα, Αχαρνάϊκος-Μικρασιακός, Επανώμη-Παναθηναϊκός, Φωστήρας-Αριδαία, Ξάνθη-Αναγέννηση Καρδίτσας, Καλλιθέα-Βύλας, Παναθηναϊκός-Περικλής, Αιγάλεω-Χάνια, Τοξότης Βόλου-Αεθλητικός Ηρακλής.

Ο πρόεδρος της επιτροπής

Κυπέλλου και μέλος της διοίκησης της ΕΠΟ, κ. Βαγγέλης Χατζηθανασάκης με την ευκαιρία της χθεσινής κλήρωσης των αγώνων του πρώτου γύρου του κυπέλλου Ελλάδας, αποκάλυψε ότι οι ομάδες ΠΑΟΚ, ΑΕΚ, Παναθηναϊκός, Σέρρες, Πανιώνιος, Άρης, ΟΦΗ, Καστοριά, Καβάλα, Ηρακλής, Δόξα ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ, Απόλλων και Παναθηναϊκός, θα αποκλειστούν της διεκδικήσεως του έπαθλου 1982, αν μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου δεν τακτοποιήσουν τις οφειλές τους, προς την ομοσπονδία.

*Στο μεταξύ, εκπρόσωποι των σωματείων, που πήραν μέρος στην κλήρωση, ζήτησαν από τον κ. Χατζηθανασάκη την αλλαγή της προμερας των αγώνων του κυπέλλου, επειδή η 23-η Δεκεμβρίου είναι εργάσιμη και υπάρχει κίνδυνος οικονομικής αποτυχίας. Ο πρόεδρος της επιτροπής κυπέλλου διαβεβαίωσε τους εκπροσώπους των σωματείων ότι θα εισηγηθεί στην ολομέλεια της ομοσπονδίας, να μετατεθούν οι αγώνες από τις 23 για τις 30 Δεκεμβρίου.

Προοδευτική-Σταυραετός Αμπελόκηποι-Σταυράκι

Με την συνεχή διαμόρφωση της βαθμολογίας έχουμε καθαρή και ένα «ντέρμπι» κορυφής. Έτσι λοιπόν αύριο (βή αγωνιστική) έχουμε άλλο ένα ντέρμπι μεταξύ του πρωτοπόρου Α.Ο. Αμπελόκηπων και του Α.Ο. Σταυραετού που βρίσκεται στην δεύτερη θέση. Δύο θαύματα χωρίς τους αντιπάλους και όπως είναι ευνόητο η νίκη ενδιαιρεί άμεσα και τους δύο αντιπάλους που θα τα δώσουν όλα για την κατάκτηση της.

ΕΕ ίσου ενδιαφέρον παρουσιάζει και ο αγώνας Προοδευτικής και Σταυραετού, δύο ομάδες που βρίσκονται κοντά στην κορυφή και είναι από τους διεκδικητές του τίτλου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα της οδοβόου αγωνιστικής ημέρας έχει ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ ΟΡΑ 10.30

Γηρ. Ελευσίνος: Θυελλά-Κουτελιό

Γηρ. Νήσου: Αετός-Κόντοικα

Γηρ. Λιμνοπούλας: Αμπελόκηποι-Σταυράκι

Γηρ. Περάματος: Προοδευτική-Σταυραετός

ΚΥΡΙΑΚΗ ΟΡΑ 14.30

Γηρ. Ασπράκας: Δαδάκης-Μπιάζι

Γηρ. Λιμνοπούλας: Άρης-Ανατολή

Γηρ. Σταυραετού: Πεντέλη-Ατρόμητος

Γηρ. Λογιάδων: Δροσολύβι-Μάρμαρα

ΑΠ. ΕΥΑΓΓΕΛΙΝΗΣ

Με την συνεχή διαμόρφωση της βαθμολογίας έχουμε καθαρή και ένα «ντέρμπι» κορυφής. Έτσι λοιπόν αύριο (βή αγωνιστική) έχουμε άλλο ένα ντέρμπι μεταξύ του πρωτοπόρου Α.Ο. Αμπελόκηπων και του Α.Ο. Σταυραετού που βρίσκεται στην δεύτερη θέση. Δύο θαύματα χωρίς τους αντιπάλους και όπως είναι ευνόητο η νίκη ενδιαιρεί άμεσα και τους δύο αντιπάλους που θα τα δώσουν όλα για την κατάκτηση της.

Στά Γιάννινα...

ΑΛΥΤΟ ΤΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ-ΛΥΚΕΙΩΝ

Στόν υπουργό Παιδείας και άλλους τους αρμοδίους η ΕΛΜΕ Γιαννίνων απέστειλε το κάτωθι έγγραφο.

*Τον Αύγουστο δόθηκε στους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες και στον τύπο ανακοίνωση και εργασία μας για την αντιμετώπιση του οξείτου προβλήματος της στέγασης των σχολείων Μέσης εκπαίδευσης του Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων.

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες μας έδωσαν την διαβεβαίωση πως εφέτος θα παρθούν μέτρα ώστε να λυθεί κατά ένα μέρος το πρόβλημα. Ο τοπικός τύπος πρόβαλε το θέμα με οκτώδη δημοσιογραμμάτω. Σήμερα από μέσα Νοεμβρίου είμαστε υποχρεωμένοι να επανέλθουμε και να επιστημονούμε με συγκεκριμένα στοιχεία:

Α. Τά Γυμνάσια και Λύκεια 10, 20, 30 και Ζωομαχίας λειτουργούν προφ απόγευμα ενωλλέ κατά Γυμνάσιο-Λύκειο.

Β. Τό 40 Γυμνάσιο στεγάζεται σε κτίριο με 7 αίθουσες ενώ έχει 11 τμήματα μαθητών. Τό πρόβλημα αντιμετώπιση με τόν εχθρ τρόπο: Διατόμηση του σχολείου σε δύο κύκλους. Στόν ένα κύκλο ο Β και Γ τάξεις στόν άλλον η Α τάξη. Ο ένας κύκλος λειτουργεί πρωί ο άλλος απόγευμα, κάθε εβδομάδα εναλλάξ στόν πρωινή- απογευματινή εργασία.

Η ίδια ακριβώς κατάσταση ισχύει και για τή λειτουργία του Γυμνασίου Ανατολής. Και εκεί δύο κύκλοι με συμπλήρωση μάλιστα τής στέγασης με εννοική σε καταστήματα.

Γ. Τρία Γυμνάσια (Πέραμα-Κατοκιά-Ελεούσα) είναι συνέχεια απογευματινά γιατί συστεγάζονται με δημοτικά σχολεία που λειτουργούν ενσχεία τό πρωί.

Δ. Τό 50 Γυμνάσιο είναι τό μοναδικό που λειτουργεί συνέχεια πρωί γιατί στεγάζεται με τό Εσπερινό αλλά σε ακατάλληλες αίθουσες.

Ε. Τό Κλασσικό Λύκειο (σχολεία που παρόμοιος κατεύθυνση δεν υπάρχει αλλού στόν 'Ηπειρο) στεγάζεται σε κτίριο με 4 αίθουσες ενώ έχει 5 τμήματα μαθητών. Τό πρόβλημα αντιμετώπιση εκ τών ενόντων από τό σύλλογο τών καθηγητών με τήν εχθρ-λύση: Τέσσερα τμήματα κάνουν μάθημα κάθε μέρα από 8 π.μ. μέχρι 1.05 π.μ.

Ένα τμήμα από 1.15 π.μ. μέχρι 3.30 π.μ. Κάθε μέρα τής εβδομάδας διαφορετικό τμήμα από τά 5 ακολουθεί τό μεσημερινό ωράριο. Για τή διδασκαλία Ξένης γλώσσας χρησιμοποιείται αναγκαστικά ο χώρος του γυμνασίου. Επί πλέον από τής 3.30 π.μ. λειτουργεί στό ίδιο κτίριο η Σχολή Επιμορφώσεως τών Καθηγητών τής Μέσης Εκπαίδευσης, σε μόνυ απογευματινή βάση.

Γιά να λυθεί τό πρόβλημα με στόχο τή συνεχή πρωινή εργασία είχαμε αναφέρει τόν Αύγουστο πώς «χρειάζονται 205 αίθουσες ενώ υπάρχουν μόνο 87 από τής οποίες τό 26 είναι ακατάλληλες». Πρέπει και τό είχαμε τονίσει να γίνει προγραμματισμός γιά τό άμεσο μέλλον γιά τήν ανέγερση δεκά (10) διδακτηρίων σάν εκείνο τού 3ου Γυμνασίου που εγκαινιάστηκε πέρυσι ύστερα από 12 χρόνια εργασίας.

Μέχρι να γίνουν όλα αυτά είχαμε επιστημονί πως αν δεχόμε τήν εναλλέξ πρωινή- απογευματινή εργασία, τήν

χρησιμοποίηση ακατάλληλων αιθουσών και πάλι θά πρέπει λόγω: α. τής στέγασης του μαθητικού δυναμικού κατά 500 μαθητές τό χρόνο, β. τής λειτουργίας τής ΣΕΛΜΕ να εξερευθεθούν τουλάχιστο 20 αίθουσες. Σήμερα θά πρέπει να υπολογιστούν και μερικές άλλες από τήν εισοδο στό Λύκειο τών μαθητών που δεν είχαν πετύχει στις εισαγωγικές εξετάσεις.

Ο κ. Νομάρχης Ιωαννίνων τούς οποίον επισκεφθήκαμε τόν Αύγουστο μας υποσχέθηκε τή λύση τών προκτά γιά τήν Ανατολή και τό Κλασσικό και τήν εξερεύρεση χώρων γιά τήν αντιμετώπιση τών άλλων αναγκών.

Σήμερα, μέσα Νοεμβρίου, οι υποσχέσεις εξακολουθούν να είναι υποσχέσεις και η κατάσταση λειτουργίας τών σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης τού Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων είναι απαράδεκτη.

Τά αγαθοεργά Καταστήματα στό οποία επίσης ανασεφθήκαμε πήραν απόφαση γιά χορήγηση τμήματος τού πρώην Στρα-

ΟΙ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΜΑΣ

Απαντά στους δασκάλους-νηπιαγωγούς

Μέ κοινοποίηση στην εφημερίδα μας, ο διευθυντής τής Γενικής Τράπεζας έστειλε στόν Σύλλογο Δασκάλων και Νηπιαγωγών τήν παρακάτω επιστολή:

Αγαπητοί Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί!

Κατ αρχάς ορθά πράξατε γιά τήν αλληλέγγυο στάση σας στόν «Παρεμιοδισθέντα» συνδικαλιστή τής «ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ». Τό καθήκον Σας ως συνδικαλιστών αυτό επιβάλλει.

Σάς διαφεύγει όμως κύριοι Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί ότι ο κύριος αυτός μαζί με τής δύο συνοδούς του δεν ήλθαν στην Τράπεζάν μας.

Πέραν αυτού ο κύριος αυτός με τής δύο συνοδούς του αγνοεί ότι και εμείς είμαστε συνδικαλισμένοι και πληρώνουμε συνδρομή γι αυτό σε κάποιο σύλλογο τής Τραπέζης μας, γιά τό δικαίωμα μας σάν εργαζόμενοι.

Ήρθαν αυτόκλητοι και σάν αυτόκλητοι όφελαν να σεβαστούν άν όχι τήν θέληση μου, τουλάχιστον τούς πελάτας μας, Έλληνες πολίτες που εκείνη τήν ώρα εξυπηρετούσα, στό Κατάστημα.

Γνωρίζετε αλήθεια κ. Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί ότι οι πελάτες γιά μας, αποτελούν τό πάν και η ταπεινή, ανεμπόδιση και σωστή εξυπηρέτηση είναι τό κύριο μέλημά μας. Δέν είμεθα ΔΗΜΟΣΙΟΝ κύριοι.

Είμεθα ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ και στην πόλη τού ανταγωνισμού γιά μας μετράει ο πελάτης πάνω απ όλα. Γνωρίζετε κ. Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί ότι θεωρητικός άν οι πελάτες μας Τραπέζης έφευγαν ομαδικώς, τό Κατάστημα με μαθηματική ακρίβεια θά έκλεινε.

Γνωρίζετε στ αλήθεια τή εντολή υπάρχον από τήν ΔΙΟΙΚΗΣΗ τής Τραπέζης σε τέτοιες περιπτώσεις, και πού είμαι εντολοδόχος και εκτελεστής; Δέν έπρεπε να τό σεβαστούν.

Σείς αγαπητοί Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί τή κάνετε τήν ώρα τής δουλειάς Σας, τήν ιερή ώρα τής παραδόσεως;

Αρχολοί με τό συνδικαλιστικά; Αν Ναι τότε είστε επιπορικοί έναντι τών παιδιών μας. Αν όχι, πού αυτό και πιστεύω τότε διασπύκατε να καταγγείλετε τόν «αντισυνδικαλιστή» Διευθυντή πού κατά τύχη είναι συνδικαλισμένος, ότι παρεμπόδισε τό Νόημα τής 17ης τού Νοέμβρη. Λόγια ωραία μπορούν να λέγονται γιά να προκαλούν εντυπώσεις και να παραπαλούν. Εκεί πού κολλάν όμως. Και τούτο γιά τή κ. Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί τό νόημα τού Πολυτεχνείου δέν είναι ΜΟΝΟΠΟΛΙΟ κανενός. Είναι εθνολόγρου τού Ελληνικού Λαού και ιδίως τών νέων και τών οικογενειών πού έπρεσαν γιά τήν ΙΔΕΑ.

Δέν χρειάζομαι τήν υπενθύμιση τού Συνδικαλιστού τής ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ γιά τήν έχουμε δική μας μνήμη. Τό καθήκον μας τό γνωρίζουμε καλύτερα απ αυτόν όποις και τό εκ τού Συντάγματος (άρθρα 4-25) δικαιώματα μας.

Και περισοδοίμασε αγαπητοί Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί τόν κύριο Συνδικαλιστή τής ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ με τής δύο συνοδούς του. Μας ζήτησε τήν άδεια να μοιραστεί ανακρινόμενος τής ΟΤΕΟ. Τό είπαμε να τή αφήσει και θά μοιραστούν στό τέλος τής εργασίας. Και ο κύριος Συνδικαλιστής τής ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ αυτοαποκαλούμενος ΚΑΙΜΑΚΙΟ τής ΟΤΕΟ, πού προσωπικά ούτε γνωρίζει, διότι δέν υπάρχει σχετική εγκύκλιος στήν Κατάστημα μας περί τής τοποθέτησεως του, αλλά και ούτε καμμία σχετική ταυτότητα με τίς επιδείξεις γιά τό λόγο τού αληθές. Τό ότι έκλεισε τήν άμεσο θρόνον τήν κάμεσα να επιβληθή η διασκαλευθείσα τάξη.

Αλλοίμονο αγαπητοί Δάσκαλοι και Νηπιαγωγοί, πού μού έστειλε καθ όλα συμπαθείς λόγω τού ότι κάποτε και ο γραφών υπηρέτησε τήν Παιδείαν ως δάσκαλος, αλοιμόνο λέγω άν ο κάβενος τυχαίος πού θά μπείνη

ΡΩΣΙΑ: Προτεραιότητα στην βαρεία βιομηχανία

ΜΟΣΧΑ, 20.- Η Σοβιετική εφημερίδα «Πράβδα» δημοσιεύει στοιχεία, τά οποία φανερώνουν ότι, παρά τής υποσχέσεως τών Σοβιετικών ηγετών, η οικονομία τής χώρας, τό 1982, θά είναι προτεραιότητα στην βαρεία βιομηχανία έναντι τής παραγωγής τών καταναλωτικών αγαθών.

Ο υπεύθυνος τού σχεδιασμού κ. Νικολάϊ Μπαϊμπίκοφ δήλωσε στό ανώτατο Σοβιέτ, ότι τό σημαντικότερο καθήκον γιά τό επόμενο πέντε χρόνια είναι «η διασφάλιση τής περαιτέρω αύξησης τής ευημερίας τού Σοβιετικού λαού πάνω στή βάση τής σταθερής ανάπτυξης τής εθνικής οικονομίας».

Στό παρελθόν, ο πρόεδρος Μπρέζνεφ και άλλοι Σοβιετικοί ηγέτες είχαν δηλώσει επίσης, ότι η βελτίωση τών καταναλωτικών αναγκών τού πληθυσμού αποτελεί τήν πρώτη προτεραιότητα τού έθνους.

Όστόσο, γιά τό 1982, η «πράβδα» γράφει ότι τό ποσοστό αύξησης τής βαρείας βιομηχανίας θά είναι 4,8% σε σχέση με τό 1981, ενώ γιά τή βιομηχανία καταναλωτικών αγαθών η αύξηση πού προβλέπεται είναι μόνο 4,6%.

Φοιτητική αναταραχή στην Πολωνία

ΒΑΡΣΟΒΙΑ 20.- Η φοιτητική αναταραχή εξαπλώθηκε από τά πολωνικά πανεπιστήμια στό Λύκειο τής πόλεως Λουμπλίν, σήμερα, ενώ η κυβέρνηση απέδοσε τής εξελίξεως αυτές σε ονομομασία τού συνδικατικού «Αλληλεγγύη» γιά τήν υπονόμευση τής νεολαίας.

Εκπρόσωπος τού συνδικατού, στην πόλη Λουμπλίν, ανακοίνωσε ότι οι μαθητές 60, περίπου, Λυ-

ΜΕ ΔΥΟ ΠΟΓΙΑ

ΛΟΝΔΙΝΟ 20.-Τό αμερικανικό ναυτικό διάλεξε τό βρετανικό αεροπλάνο «Χόκ» σάν νέο αεροσκάφος εκπαίδευσης, σε ανακίνηση τού βρετανικού υπουργείου άμυνας, χθές τό θράδι, αναφέρει ότι η αγοραπωλησία 300 αεροπλάνων τού τύπου αυτού είναι τής τάξης τών 500 εκατομμυρίων στερλινών.

Τό βρετανικό «Χόκ» υπερισχύσε τού Γαλλογερμανικού αναπάλου τού τύπου «Αλφα» και αρκετών αμερικανικών παρομοίων αεροπλάνων.

ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ

Τό Σάββατο 21η Νοεμβρίου εορτή τών Εισοδών τής Θεοτόκου δέν εορτάζουν ούτε δέχονται επισκέψεις.

-Ο κ. Παναγιώτης Π. Βλάχος οδός Ράμα 17, λόγω πένθους

-Ο κ. Παναγιώτης Δεδέκος

-Ο κ. Παναγιώτης Τσώκας, ιατρός

-Η κ. Μαίρη Σωτηριάδου

-Ο κ. Παναγιώτης Σκαμαντζάρης λόγω πένθους

-Ο κ. Παναγιώτης Νικολαΐδης, έμπορος

-Ο κ. Παναγιώτης Θώμος, έμπορος

-Ο κ. Παναγιώτης Χ. Τζούμας, πολιτικός μηχανικός λόγω πένθους

-Ο κ. Παναγιώτης Χαρίσης υπάλληλος ΔΕΗ

-Η κ. Ντέπη Νικολαΐδου, λόγω απουσίας

-Ο κ. Παναγιώτης Αθανόπουλος, υπάλληλος Τραπέζης Ελλάδος

-Ο κ. Μάριος Φαρονάκης

-Ο κ. Παναγιώτης Τσοουκανέλης

-Ο κ. Παναγιώτης Κόρακας

-Ο κ. Πάνος και η κ. Παναγιώτα Δογορίτη

PIANT 20-Ανώτερος Σαουδάραβας αξιωματικός θέσεισε χθές ότι η χώρα του θά σύναψη διπλωματικές σχέσεις με τή Σοβιετική Ένωση, μετέδωσε ο κρατικός ραδιοφωνικός σταθμός τού Ριάτν.

Ο Εμίρης Αμπτούλ Αζίζ, κυβερνήτης τού Ριάτν, οδήλωσε πάλι ηλιθροφρορία πού δημοσίευσε τό περιοδικό τού Κουβέιτ «Αλ Χαντάφ», Τόνισε: «Η πληροφορία αυτή είναι ασφαλή», πρόσθεσε ο ραδιοσταθμός.

Η Σαουδική Αραβία δέν διατηρεί διπλωματικές σχέσεις με τό κομμουνιστικά κράτη τής Κίνας και τής Σοβιετικής Ένωσης.

ΒΕΛΓΙΤΡΑΪ 20-Ενεργία δύο άνωρα τής περιοχής Πριερέν, στην Γιουγκοσλαβική επαρχία τού Κόσοβο, παραπέμπονται να δικάσούν ανά υπαίτια τών ταραχών τής αλβανόφωνης κίνησης τών περασμένο Μάρτιο.

Τήν είδηση δημοσίευσε σήμερα η εφημερίδα «Μπρόμπε», η οποία προσθέτει ότι σε τό χωριά στην περιοχή Πριερέν διαλύθηκαν εθελούσιες και έγιναν συλλήψεις περιτόνων ατόμων.

222 Τούρκοι μας ήρθαν...

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 20.- Η δικαστικός εικοστός δεύτερος Τούρκος καλυμμένος τόν Έβρο πέρασε σήμερα στην περιοχή Σαφιάου και ήλπισε πολιτικό άσυλο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι τιμές και η εγγυημένη ποιότητα τής ΗΛΕΚΤΡΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗΣ ήταν πάντοτε κοντά σας. Τώρα όμως, με ευχαρίστηση σας πληροφορούμε πως ήθε διαπλάσας. Η ΗΛΕΚΤΡΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ άνοιξε τήν καινούργια τής έκθεσης στην πόλη σας, οδός Μητροπόλεως 33-35.

Ένας ανεξάντλητος κόσμος, Ελληνικού και ξένου ηλεκτρολογικού υλικού, βιομηχανικού και οικιακού, γιά επαγγελματίες και απλούς καταναλωτές, είναι στην διάθεσή σας, γιά να λύσει οποιοδήποτε πρόβλημά σας.

ΗΛΕΚΤΡΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ
ΟΛΟ ΚΑΙ ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 33-35 ΠΡΟΣΧΩΡΙΝΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 26.352 ΓΙΑΝΝΙΝΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούν τά όσα έκάναν οποιοδήποτε αγору ακινήτων από τήν Τεχνική Εταιρεία «ΓΚΑΡΤΙΖΙΟΣ-ΣΙΑΠΙΤΗΣ» καθώς και οι οικοπεδοϋχοι τών ημιτελών πολυκατοικιών, να προσέλθουν τήν 21η Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο από ώρα 5.30 π.μ. στην αίθουσα τού Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, οδός Αραβαντινού 5 (έναντι Κλιμακίης κ. Φιλίππου) τής συζητήσεως θά είναι η λήψη οριστικών πτόων αποφάσεως επί τού θέματος πού μας απασχολεί, αφού ακουθεθούν προτάσεις τών Δικηγόρων μας. Είναι αναγκαία η παράστασης όλων τών ενδιαφερομένων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με ελαρυστική τμή ΚΟΙΝΩΝΙΣΜΟΣ ΜΠΙΤΣΙΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούν τά όσα έκάναν οποιοδήποτε αγору ακινήτων από τήν Τεχνική Εταιρεία «ΓΚΑΡΤΙΖΙΟΣ-ΣΙΑΠΙΤΗΣ» καθώς και οι οικοπεδοϋχοι τών ημιτελών πολυκατοικιών, να προσέλθουν τήν 21η Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο από ώρα 5.30 π.μ. στην αίθουσα τού Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, οδός Αραβαντινού 5 (έναντι Κλιμακίης κ. Φιλίππου) τής συζητήσεως θά είναι η λήψη οριστικών πτόων αποφάσεως επί τού θέματος πού μας απασχολεί, αφού ακουθεθούν προτάσεις τών Δικηγόρων μας. Είναι αναγκαία η παράστασης όλων τών ενδιαφερομένων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούν τά όσα έκάναν οποιοδήποτε αγору ακινήτων από τήν Τεχνική Εταιρεία «ΓΚΑΡΤΙΖΙΟΣ-ΣΙΑΠΙΤΗΣ» καθώς και οι οικοπεδοϋχοι τών ημιτελών πολυκατοικιών, να προσέλθουν τήν 21η Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο από ώρα 5.30 π.μ. στην αίθουσα τού Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, οδός Αραβαντινού 5 (έναντι Κλιμακίης κ. Φιλίππου) τής συζητήσεως θά είναι η λήψη οριστικών πτόων αποφάσεως επί τού θέματος πού μας απασχολεί, αφού ακουθεθούν προτάσεις τών Δικηγόρων μας. Είναι αναγκαία η παράστασης όλων τών ενδιαφερομένων

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρακαλούν τά όσα έκάναν οποιοδήποτε αγору ακινήτων από τήν Τεχνική Εταιρεία «ΓΚΑΡΤΙΖΙΟΣ-ΣΙΑΠΙΤΗΣ» καθώς και οι οικοπεδοϋχοι τών ημιτελών πολυκατοικιών, να προσέλθουν τήν 21η Νοεμβρίου, ημέρα Σάββατο από ώρα 5.30 π.μ. στην αίθουσα τού Επαγγελματικού Επιμελητηρίου, οδός Αραβαντινού 5 (έναντι Κλιμακίης κ. Φιλίππου) τής συζητήσεως θά είναι η λήψη οριστικών πτόων αποφάσεως επί τού θέματος πού μας απασχολεί, αφού ακουθεθούν προτάσεις τών Δικηγόρων μας. Είναι αναγκαία η παράστασης όλων τών ενδιαφερομένων

ΑΓΟΡΑΣΤΕ ΤΑ ΛΑΧΕΙΑ ΣΑΣ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΥΧΗΡΟ ΠΡΑΚΤΟΡΙΟ
ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΤΙΝΟΥ
Κρυστάλλη 9 (έναντι ΙΚΑ) τηλ. 27.338 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΠΑΛΛΑΔΙΟΝ ΣΗΜΕΡΑ.
ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΣ ΝΕΛΛΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

Τά τέκνα: Αρχιμανδρίτης Συμεών, Χρήστος, Αρσινόη και Θάλα Κατζή, Μαρία και Χαρίλαος Βουλγάρης. Οι έγγονοι: Νίκος και Πέτρος Βουλγάρης. Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Όρα αναχωρήσεως 3.30 π.μ. εκ τής οικίας μας οδός Πεντέλης αρ. 23.

Γραφείον Χρθεών και γνησούων Μεγαλή Παπαδοπούλου και Γεωργίου Σαβίτζου Τσαρνακί 20 τηλ. 27.134.